



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa

Chamada Pública nº 06/2021 PROPGP/UFOB

1ª RETIFICAÇÃO, em 04/02/2022, às 13:40

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa - PROPGP da Universidade Federal do Oeste da Bahia torna pública a primeira retificação da chamada para Apresentação de Propostas de Cursos Novos, considerando a necessidade de conceder maior prazo aos consultores *Ad hoc*.

Onde se lê:

3.2 Cronograma para apresentação e submissão de propostas:

ATIVIDADE	PRAZO
Manifestação de interesse em APCN e submissão de esboço da proposta à Coordenadoria de Ensino de Pós-graduação da PROPGP	Até 14/01/2022
Análise da proposta pela PROPGP e por consultores <i>Ad hoc</i>	Até 04/02/2022
Apreciação e aprovação da proposta pelo Conselho Diretor do Centro Multidisciplinar e encaminhamento do processo via SIPAC à PROPGP	Até 02/03/2022
Análise da documentação, elaboração de parecer técnico pela PROPGP e envio à CEAA	Até 15/03/2022
Apreciação da proposta pela CEAA	Até 06/04/2021
Submissão de Proposta na Plataforma Sucupira	Até 22/04/2022
Homologação pela PROPGP	Até 29/04/2022



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa

Leia-se:

3.2 Cronograma para apresentação e submissão de propostas:

ATIVIDADE	PRAZO
Manifestação de interesse em APCN e submissão de esboço da proposta à Coordenadoria de Ensino de Pós-graduação da PROPGP	Até 14/01/2022
Análise da proposta pela PROPGP e por consultores <i>Ad hoc</i>	Até 14/02/2022
Apreciação e aprovação da proposta pelo Conselho Diretor do Centro Multidisciplinar e encaminhamento do processo via SIPAC à PROPGP	Até 04/03/2022
Análise da documentação, elaboração de parecer técnico pela PROPGP e envio à CEAA	Até 15/03/2022
Apreciação da proposta pela CEAA	Até 06/04/2021
Submissão de Proposta na Plataforma Sucupira	Até 22/04/2022
Homologação pela PROPGP	Até 29/04/2022

Barreiras, 04 de fevereiro de 2022.

Cláudio Reichert do Nascimento
Pró-Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa

Giovana Damasceno Sousa
Coordenadora de Ensino de Pós-Graduação